



УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ, НАУКИ ТА МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ

НАКАЗ

Від 20.02.2019р.

м. Івано-Франківськ

№ 94

**Про підсумки проведення обласного
етапу Всеукраїнського конкурсу програм,
навчально-методичних матеріалів
та віртуальних ресурсів з еколого-
натуралістичного напрямку
позашкільної освіти**

На виконання наказу департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації від 12.11.2018 р. № 617 «Про проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу програм, навчально-методичних матеріалів та віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичного напрямку позашкільної освіти» 03 грудня 2018 року проведено обласний етап Всеукраїнського конкурсу програм, навчально-методичних матеріалів та віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичного напрямку позашкільної освіти (надалі – Конкурс).

У Конкурсі взяли участь педагоги всіх закладів позашкільної освіти еколого-натуралістичного напрямку із Богородчанського, Городенківського, Долинського, Калуського, Надвірнянського, Снятинського районів, міст Івано-Франківська, Калуша, Коломиї та Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

На підставі протоколу журі Конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами переможців Конкурсу (додаток 1).
2. Керівникам місцевих органів управління освітою проаналізувати результати участі у Конкурсі (додаток 2) та довести наказ до відома керівників закладів позашкільної освіти.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту – начальника управління освіти і науки Гаврилюка І.О.

Директор департаменту

Віктор Кімакович

Додаток 1
до наказу департаменту освіти,
науки та молодіжної політики
облдержадміністрації
від 20.02.2019 р. № 95

Список

переможців обласного етапу Всеукраїнського конкурсу програм, навчально-методичних матеріалів та віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичного напрямку позашкільної освіти

I. Номінація «Навчальні програми»

- 1 місце – Кепша Ярослав Семенович, доктор педагогічних наук, керівник гуртків Долинської станції юних техніків Долинської районної ради («Еколого-безпечні технології та ресурсозбереження»);
- 2 місце – Грабівчук Мирослава Володимирівна, завідувач відділу екології Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Івано-Франківської обласної ради («Водні патрулі»);
- 3 місце – Мартинюк Леся Дмитрівна, методист відділу екології Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Івано-Франківської обласної ради («Лісові рейнджери»).

II. Номінація «Методичні рекомендації на навчально-методичні посібники з організації науково-дослідницької на еколого- природоохоронної діяльності в навчальних закладах різного типу для учнів різних вікових категорій»

- 1 місце – Люта Зоряна Степанівна, керівник гуртків Калуського центру науково-технічної творчості учнівської молоді Калуської міської ради («Формування екологічної свідомості та дослідницьких навичок у вихованців закладів позашкільної освіти»);
- 2 місце – Скрипник Наталія Іванівна, директор Богородчанського районного центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Богородчанської районної ради («Методичні рекомендації щодо організації роботи та вдосконалення процесу патріотичного виховання в учнівських лісництвах»).

III. Номінація «Дидактичні та практичні матеріали для проведення дослідницьких робіт»

1 місце – Кузнецов Роман Ігорович, керівник гуртків районного еколого-натуралістичного центру для дітей та юнацтва Надвірнянської районної ради («Організація та зміст роботи гуртка на навчально-дослідній земельній ділянці»).

IV. Номінація «Навчальні посібники та розробки для молоді щодо ефективної організації самостійної роботи учнів»

1 місце – Кузнецов Роман Ігорович, керівник гуртків районного еколого-натуралістичного центру для дітей та юнацтва Надвірнянської районної ради («Лісова фітопатологія»).

V. Номінація «Проекти»

1 місце – Кухар Ірина Миколаївна, керівник гуртків Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Івано-Франківської обласної ради («Квіткові побажання»).

VI. Номінація «Сценарії масових заходів»

1 місце – Журавська Лілія Миколаївна, соціальний педагог Богородчанської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 Богородчанської районної ради («Екобригада»);

2 місце – Лазарук Надія Василівна, методист Снятинського центру дитячої та юнацької творчості Снятинської районної ради («Свято осені»);

3 місце – Дмитрук Ірина Володимирівна, керівник гуртків Городенківського районного центру творчості учнівської молоді Городенківської районної ради («Різноманітність тварин»).

Додаток 2

до наказу департаменту освіти,
науки та молодіжної політики
облдержадміністрації
від 20.02.2019 р. № 95

Аналітична довідка про проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу програм, навчально-методичних матеріалів та віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичного напрямку позашкільної освіти

На Конкурс надійшли рукописи науково-методичних розробок із еколого-натуралістичного напрямку позашкільної освіти педагогів – позашкільників із Богородчанського, Городенківського, Долинського, Надвірнянського, Снятинського районів, міст Івано-Франківська, Калуша, Коломиї, Івано-Франківського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді.

На розгляд журі надійшло 35 творчих робіт педагогів у VI номінаціях відповідно до Положення. Найбільше робіт надійшло від керівників гуртків у номінації «Сценарії масових заходів» (18). Не надійшло матеріалів за номінацією «Програми елективних курсів за різними науковими напрямами».

Відповідно до аналітичних довідок, складених за підсумками районного (міського) етапу Конкурсу загальна кількість педагогів еколого-натуралістичного напрямку позашкільної освіти, що взяли участь у Конкурсі становить 58, на обласний етап Конкурсу надійшло – 35 робіт, з них журі визначило 11 переможців.

У представлених на Конкурс роботах розкриваються сучасні підходи до організації освітнього процесу в закладах позашкільної освіти, кращий педагогічний досвід, спрямований на допомогу керівникам гуртків. Більшість матеріалів, представлених на Конкурс грамотно оформлені, містять зрозумілу і чітку інформацію.

У номінації «Навчальні програми» перемогу здобули учасники Конкурсу, в матеріалах яких чітко дотримано співвідношення практичних та теоретичних годин, в змісті матеріалу є креативність та інноваційні підходи до викладу матеріалу.

Методичні матеріали, які представив керівник гуртка Надвірнянського районного центру для дітей та юнацтва Надвірнянської районної ради Кузнецов Р.І. відповідають сучасному рівню розвитку науки, актуальні і

перспективні, відповідають віковим особливостям вихованців. Оформлені грамотно з дотриманням всіх вимог.

У номінації «Сценарії масових заходів» найбільш вдало висвітлено нестандартний підхід до проведення масових заходів у вигляді інтерактивних конкурсів, КВК, брейн-рингу та ін. Вдало поданий матеріал Журавської Лілії Миколаївни, соціального педагога Богородчанської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 Богородчанської районної ради («Екобригада»).

Проте, аналіз конкурсних робіт показав, що не всі подані роботи відповідали Положенню Конкурсу (деякі роботи не відповідали номінаціям Конкурсу); у багатьох роботах не обґрунтовується актуальність обраної теми відповідно до провідних тенденцій розвитку позашкільної освіти, відсутні загальні рекомендації щодо практичного використання розробок іншими педагогами, деякі матеріали подані у формі звітів; не зазначені джерела, з яких запозичений матеріал, бібліографічний опис використаної літератури не оформлений згідно з вимогами. В деяких матеріалах виявлені текстові запозичення з інтернетних ресурсів.

Проведення таких конкурсів є необхідною складовою навчально-методичного і науково-методичного забезпечення освітнього процесу в закладах позашкільної освіти, сприяє впровадженню в освітній процес програм і методичних матеріалів, спрямованих на підвищення ефективності та якості позашкільної еколого-натуралістичної освіти учнівської молоді.

Директор ОЕНЦУМ

Тамара Гудзик